



Возбуждено уголовное дело.

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту мошенничества.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области совместно с УСБ ГУВД по Свердловской области выявлено преступление, совершенное сотрудником ГУВД по Свердловской области.

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области в отношении него возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Ведется следствие.

03 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/779287>